

RESULTADOS 2000

**EL GRUPO GUIPUZCOANO MEJORA EL 16,4% SUS BENEFICIOS
TRAS CUBRIR TOTALMENTE LA NUEVA PROVISIÓN ANTICÍCLICA**

- ❖ El Grupo Banco Guipuzcoano supera de nuevo los objetivos marcados en su Plan Estratégico trienal que denomina "La Mejor Alternativa", alcanzando un **Resultado antes de impuestos de 6.269 millones de pesetas**, que es nuevamente la cifra más alta obtenida en su historia, y que supone un aumento del 16,4% sobre el mismo periodo del año anterior. El Beneficio neto se sitúa en 4.664 millones de pesetas. Destaca que ha cubierto en su totalidad la nueva provisión estadística del Banco de España por 6.000 millones de pesetas, adelantándose en varios años a la fecha autorizada para su total cumplimiento.
- ❖ Como aspectos relevantes del ejercicio 2000, pueden destacarse:
- **Éxito en la gestión de Activos y Pasivos.** Tanto en el Negocio Tradicional como en los Nuevos Negocios, con especial énfasis en las actividades de Tesorería. El Margen de Intermediación aumenta el 19,5% sobre el año anterior.
 - **Control del Gasto y mejora de la Eficacia Operativa.** Los Gastos de Explotación disminuyen el 0,4%, y el ratio de Eficacia Operativa se sitúa en el 60,4% frente al 61,1% del año anterior.
 - **Gestión de la Cartera de Inversión.** La adecuada gestión de los valores de la Cartera de Inversión ha permitido, en un año bursátil complicado, obtener plusvalías por importe superior a 7.000 millones de pesetas, destinados íntegramente a aumentar la solvencia del Banco y a impulsar los proyectos estratégicos relacionados con los avances tecnológicos. Todavía al cierre del ejercicio las plusvalías latentes en sociedades cotizadas en Bolsa superan los 5.600 millones de pesetas.
 - **Mejora de la solvencia de la Entidad.** Importante aumento en la cobertura de insolvencias, habiéndose destinado casi 6.000 millones de pesetas a cubrir en su totalidad los nuevos requerimientos del Banco de España en materia de provisión anticíclica para el Fondo de Insolvencias. En consecuencia, no será necesario acogerse a las facilidades del calendario establecidas en la Circular 9/99 del Banco de España. Con esta dotación el Fondo Provisión Insolvencias a 31 de Diciembre asciende a 9.681 millones de pesetas, lo que representa una Tasa de Cobertura del 313,6%, doblando el 151% correspondiente al ejercicio anterior.
También se ha llevado a cabo la 6ª Emisión de Bonos de Tesorería Subordinados por el importe máximo previsto de 5.000 millones de pesetas, reforzando todavía más el Coeficiente de Solvencia del Banco.
 - **Reforzamiento de la cobertura por compromiso de pensiones.** Se han rebajado los tipos de interés actuariales hasta el 4,75% , desde el 5,40% anterior. Los Fondos constituidos y externalizados ascienden a un total de 17.811 millones de pesetas.
 - **Renovación tecnológica. Internet.** A lo largo del año el Banco ha venido dedicando recursos a la renovación de su plataforma tecnológica y a impulsar su presencia en Internet. **BG Net** y **eBG Bank**, nuevos canales destinados a satisfacer las necesidades de los clientes actuales y potenciales del Banco Guipuzcoano son la respuesta eficaz del Banco a las exigencias del nuevo mundo de Internet, una nueva forma de hacer negocios.
 - **Implantación del Plan Merca.** Se ha consolidado la nueva orientación de la actividad comercial del Banco enfocada a la gestión integral del cliente a través del Plan Merca establecido con **MERCER** y **Arthur Andersen** que comprende acciones de segmentación, captación y fidelización. Se amplía el Catálogo de Productos del Banco hasta situarse en primera línea de competencia.

- *Plan Estratégico 1999 / 2001 "La Mejor Alternativa". Se han superado con éxito los objetivos establecidos para el año 2000 en el Plan Estratégico. El Plan termina este año, con el reto de alcanzar un Beneficio de 7.500 millones de pesetas, es decir, aumentando en 3 años el resultado un 50%. El Banco terminará con 225 oficinas, después de abrir 19 oficinas entre los años 2000 y 2001.*
- ❖ *El Margen de Explotación cifra 5.472 millones de pesetas, y mejora el 44,9% sobre el año anterior. Representa el 0,70% de los activos totales medios gestionados por el Banco. El Margen de Intermediación alcanza los 14.723 millones de pesetas, lo que supone un aumento interanual del 19,5%.*
- ❖ *El total del Balance del Grupo se sitúa en 918.803 millones de pesetas, con un aumento sobre el año anterior del 21,9%, que refleja la mayor actividad en los mercados financieros y de tesorería. La Inversión Crediticia alcanza los 338.136 millones de pesetas, con un crecimiento interanual del 13,4%, aumentando la cartera de Préstamos Hipotecarios el 20,8%. Los Recursos Gestionados de clientes cifran 629.387 millones de pesetas, aumentando el 8,1%, después de un año desfavorable para la evolución de los Fondos de Inversión.*
- ❖ **COTIZACIÓN**
La cotización de la acción ordinaria Banco Guipuzcoano al cierre del ejercicio se situaba en 15,90 euros frente a 12,50 euros el año anterior. En un año en que el Índice Ibex-35 ha perdido el 21,7%, la cotización del Guipuzcoano ha mejorado el 27,2% para las acciones ordinarias. Incluyendo el dividendo nuestros accionistas superan el 30% de rentabilidad.

San Sebastián, 17.01.2001

GRUPO BANCO GUIPUZCOANO
CUENTA DE RESULTADOS EN CASCADA A 31.12.2000

	MILLONES PESETAS	MILLONES EUROS	VARIACIÓN PORCENTUAL
MARGEN INTERMEDIACIÓN	14.723	88,49	19,5
COMISIONES POR SERVICIOS	7.236	43,49	(2,7)
MARGEN BÁSICO	21.959	131,98	11,1
RESULTADOS OPERACIONES FINANCIERAS	(238)	(1,43)	(117,1)
MARGEN ORDINARIO	21.721	130,54	8,4 ^(*)
GASTOS EXPLOTACIÓN	(14.060)	(84,50)	(0,4) ^(*)
AMORTIZACIÓN INMOVILIZADO	(2.013)	(12,10)	(3,7)
MARGEN DE EXPLOTACIÓN	5.472	32,89	44,9 ^(*)
RTDOS. POR PUESTA EN EQUIVALENCIA	143	0,86	(68,5)
AMORT. Y PROV. INSOLVENCIAS	(7.227)	(43,44)	487,1
RECUPERACIÓN INSOLVENCIAS	531	3,19	(11,6)
OTROS SANEAMIENTOS Y DOTACIONES	(200)	(1,20)	566,7
BENEFICIOS Y QUEBRANTOS EXTRAORDINARIOS	7.575	45,53	1.602,2
RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS	6.269	37,68	16,4
BENEFICIO DEL EJERCICIO	4.664	28,03	16,1

OTRAS MAGNITUDES A 31.12.2000

INVERSIÓN CREDITICIA	338.136	2.032,24	+13,4% ^(**)
ACREEDORES	493.045	2.963,26	+9,0%
RECURSOS GESTIONADOS DE CLIENTES	629.387	3.782,69	+8,1%
TOTAL BALANCE	918.803	5.522,12	+21,9%

^(*) Porcentaje en términos homogéneos. Se han considerado como extraordinarios por un lado las plusvalías de cartera de Inversión Permanente, y por otro la contabilización con cargo a gastos de personal de una provisión por la ampliación de capital para empleados con motivo del Centenario del Banco, al ser inferior el tipo de emisión a la cotización bursátil.

^(**) Porcentaje en términos homogéneos, ya que han desaparecido del Balance los créditos hipotecarios que se han titulizado durante el año.